

Прошло 80 лет как нашу Беларусь освободили от немецко-фашистских захватчиков. Память о подвигах солдат и офицеров Красной армии, которые как защищали, так и освобождали Беларусь будет навечно в сердцах наших людей.

6 апреля учащиеся 9 «А» и 7 «А» классов посетили Луполовский лагерь для военнопленных. Руководитель по военно-патриотическому воспитанию Саханков В.А. рассказал ребятам о том, что тысячи солдат погибли в этом лагере и о том, как могилевские женщины помогали военнопленным красноармейцам продуктами питания и тёплыми вещами.

После учащиеся гимназии-колледжа посетили Могилевское областное кадетское училище. В кадетском училище ребятам рассказали о подвигах солдат и офицеров при обороне Могилева в 1941 году на Буйничском поле, о подвиге военного лётчика (нашего земляка) Евгения Николаенко. Также ребята попробовали свои силы в разборке и сборке автомата Калашникова и пистолета Макарова.



